

威海慈善救助血友病患者

即日起,符合条件者可申报

本报11月11日讯(记者
许君丽 通讯员 王文娜)
11日,记者从威海市慈善总会了解到,威海国际慈善2013年度血友病患者救助项目已启动,具有威海市户口、经山东省血友病诊疗中心确诊并确定治疗方案,按规定程序治疗的血友病患者,可申请救助。

为了让血友病患者减轻一定的家庭负担,2012年,威海国际经济技术合作股份有限公司(以下简称威海国际公司)在威海市慈善总会设立“威海国际慈善爱心基金”,开展慈善救助活动。

今年,威海市慈善总会基于中华慈善总会拜科奇儿童血友病援助项目,结合本市实际,对具有威海市户口、经山东省血友病诊疗中心确诊并确定治疗方案,按规定程序治疗的血友病患者,可申请救助。救助标准按血友病患者门诊及住院费用自负额确定。原则上,城乡低保家庭患者按自负部分90%救助;其他患者,视家庭困难程度,按其自负部分的20%至60%予以救助,最高不超过3万元。被纳入该项目救助的血友病患者不再参与全市慈善大病救助。

申请救助的患者须到山东省血友病诊疗中心确诊,并由其出具治疗方案,按照治疗方案在省内县及县以上新农合、城镇居民医保定点医疗机构治疗,用药范围执行山东省卫生厅规定的6种血友病治疗药品。

即日起,申请救助的患者可从威海市慈善总会网站(<http://www.whcf.org.cn>)下载并填写申请表一式两份,于11月底连同购药发票复印件(医保报销前复印2份)、定点医院出具的医保发票、身份证件和户口簿及复印件、患者监护人身份证件及复印件、低保证等相关资料,提交户口所在地县级民政慈善部门,汇报总报威海市慈善总会。威海市慈善总会将与威海国际公司审核确认后,12月中下旬举行血友病患者救助金发放仪式,现场发放救助金。

另外,2—18周岁血友病患者可先申请加入“中华慈善总会拜科奇血友病患者援助项目”,经医保报销和中慈援助一半药品(购药6个周期后,根据中慈通知,监护人带患者和户口簿等证件,到青岛市慈善总会领取)后,继续申请参加该救助。

11日,全省人才工作暨博士后科研工作站授牌视频会议后,市领导为威海今年新设立的6家博士后科研工作站的企业授牌。截止到今年10月底,威海市累计招收博士后研究人员达32人,出站留在威海企业工作有4人,并有10多名博士后研究人员出站后,继续与威海市企业就研究项目达成长期合作关系。

博士后科研站 增至13个

本报11月11日讯(记者 许君丽 通讯员) 今年,威海又获批了6家博士后科研工作站,目前,共有博士后科研工作站13个,开展博士后工作企业达到19家。

11日,全省人才工作暨博士后科研工作站授牌视频会议后,市领导为威海今年新设立的6家博士后科研工作站的企业授牌。

截止到今年10月底,威海市累计招收博士后研究人员达32人,出站留在威海企业工作有4人,并有10多名博士后研究人员出站后,继续与威海市企业就研究项目达成长期合作关系。

6家单位 改造绿色照明

本报11月11日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 李萍) 日前,威海供电公司将节能改造列入服务民生的“十项惠民工程”。截止到今年10月底,已为汇泉服装有限公司等6家用能单位实施了绿色照明节能改造服务,累计节约社会电量共计2099.71万千瓦时。

11月11日,威海供电公司促成嘉鸿房地产开发公司签订智能用电实验小区节能意向合同,全年预计可节约18.75万千瓦时电量。这是威海供电公司今年实施的第27项节能改造项目。



12355 专栏

本报11月11日讯(记者 王天宇) 家庭心理健康教首要条件是提高家长心理素质,以及面向家长普及发展心理学的知识。以长征小学家长学校为例,建立了由专家、骨干教师、优秀家长组成的讲师团,针对学生心理特点,有计划地对家长实地培训。同时,学校还建立家长学习网上平台,让家长了解到家庭心理健康教育的知识。

大嵒寺小学举办 “异想天开”比赛

本报11月11日讯(记者 王震 通讯员 韩伶) 11日,大嵒寺小学“异想天开”科技小制作比赛结束,24个孩子获奖。

大赛共收到85件作品,95幅科学幻想绘画。这些作品涉及空气动力学、机械制造、汽车工程等,活动激发了学生潜能,培养了动手和协作能力,造就了团队合作意识。

计生常识 送到新人前

本报11月11日讯(记者 吕修全) 11日早,20多对新人赶到环翠区民政局婚姻登记处登记。鲸园办事处花园社区工作人员在婚姻登记处院内传讲计生政策、讲授优生优育常识。

鲸园办事处花园社区工作人员将计生宣传台摆进了婚姻登记处大院。社区卫生服务中心的医护人员也赶到现场,向新人们传讲计生政策。

5只四角羊 萌翻西霞口

西霞口动物园成为山东首家引进该品种的动物园

本报11月11日讯(记者
冯琳 通讯员 丛文考) 日前,西霞口神雕山野生动物园从南京一家动物园引进5只稀有品种——四角羊。这几只罕见的小家伙一到西霞口动物园,便引来游客追捧,着实变身宠物明星。

5只小家伙的到来使得西霞口动物园成为山东第一家引进“四角羊”的动物园。据西霞口动物园的工作人员介绍,他们是在考察其他动物园时发现这种四角羊的,它们虽然算不上珍稀保护动物,但确实罕见稀少。

“四角羊”头上长4只长角,两两对称,其中两只角从头顶长出向后弯曲,长度超过40厘米,另外两只角从耳朵上面向后长出,长度也达30厘米。“四角羊”的体重和普通羊没多大差别,目前这五只“四角羊”体重在60—70斤左右,两个成年人合抱可抱起。这5只小家伙虽然长着比较威武的羊角,脾气却非常温顺,即便陌生人接近,它们也不会主动攻击。

绵羊出现4个犄角确实比



▲四角羊们正在配合默契地集体进食。

较少见,一般都出现在杂交公羊头上。不过,虽然少见,但不怪异,这是遗传过程中的基因变异引起的,基因突变所产生

的外形突变,尤其在三元杂交过程中容易出现。

目前,游客可以在西霞口神雕山野生动物园非洲区下面

的宠物乐园看见这5只“四角羊”的萌态。而到园以来,5只小家伙确实赚来不少眼球,不少游客为观赏它们的萌态而来。

大学教师赵洁将赴济捐献骨髓

本报11月11日讯(记者
王天宇) 赵洁是山大(威海)图书馆的一名教师,她将于11月12日晚乘坐K8264奔赴济南进行骨髓捐献。

赵洁是2011年申请加入了中华骨髓库,2013年9月她收到消息被告知配型成功,于是决定用自己的骨髓去拯救另一个生命。

赵洁说,两年前她通过威海市中医院了解了关于捐献骨髓的宣传,得知捐献骨髓对捐献者的影响并不大。那时候她并没有更多地考虑这种事,一直到两年前婆婆住院,同一病房里一个不到二十岁的年轻小伙子患了白血病,因为没有合适的供体,小伙子年轻的生命结束了,这件事对赵洁触动很大。

赵洁说:“刚开始觉得捐献骨髓可怕,后来随着对其了解的深入,再加上科技进步,减少了恐惧。”2011年6月底,赵洁申请捐献加入中华骨髓库,2013年9月她得到通知说配型成功,初步配型成功后,还需要进一步确认。赵洁告诉记者,既然已经报了名,并且配型成功,一定会去,因为受助者看到了

生的希望,她不能将这希望扑灭。“这次去济南希望没有白跑,拯救的不仅仅是一个人,更是一个家庭。”

赵洁表示,希望通过行动呼吁并感染周围人加入到献爱心行列中。威海红十字会副会长高玉泉评价赵洁为:“校园中最美丽的风景线,铸造人间大爱,崇高却又默默无闻。”

安利环保嘉年华助力绿创展

本报11月11日讯(记者
王帅) 9日,为期四天的“2013年中国国际绿色创新技术产品展”(简称绿创展)在广州开幕。今年的绿创展以“绿色创新循环发展低碳发展”为主题,共设中心展区、生态园区、清洁能源等13大展区。绿色创新发展大会和21场论坛、发布会等也将 在展会期间举办。

作为本届绿创展的合作

伙伴之一,安利公益基金会主办了“安利环保嘉年华”,它围绕“改变世界的24小时”的主题,以嘉年华的形式把绿色环保理念融入到每天24小时生活中,通过绿色生活、绿色出行、绿色购物等9大场景的设计,用新奇好玩的互动环保体验营造出一座注重绿色、环保、可持续发展的理想城市图景,吸引了不少年轻人参与和

围观。最吸引学生们目光的是“绿色学院”区域。来自各个高校的大学生们排起长龙,为的是给自己支持的“安利绿色梦工厂”创投大赛十强团队投出支持一票。据悉,“安利绿色梦工厂环保创投大赛”由广东省环保宣传教育中心、安利公益基金会、安利(中国)日用品有限公司联合主办,面向全省高

校大学生的大学生环保项目创投大赛。

安利公益基金会秘书长彭翔介绍,本次安利绿色梦工厂创投大赛和安利环保嘉年华的主题都是“改变世界的24小时”,传达了“环保不是遥不可及的事情”的理念。彭翔认为,环保应容易被公众所理解和接受,而不仅仅是遥不可及的理念和技术。